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F1 Wie alt bist Du?
Beantwortet: 74 Übersprungen: 0

GESAMT 74
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66.22% 49

28.38% 21

5.41% 4

F2 Nutzt Du den Spielplatz hinter der Krämerbrücke?
Beantwortet: 74 Übersprungen: 0

GESAMT 74

Ja, ich bin da
häufig(er)

Ja, aber eher
selten

Nein.
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 65  4,790  74

F3 Wie sehr hat dir das jetzige Spielgerät gefallen?(Schiebe dazu den
Punkt in die Position, die Deiner Meinung entspricht)

Beantwortet: 74 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 74
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# DATE

1 50 6/1/2020 4:57 PM

2 64 5/31/2020 1:11 PM

3 85 5/31/2020 9:11 AM

4 75 5/30/2020 11:55 PM

5 64 5/30/2020 5:02 PM

6 71 5/30/2020 11:20 AM

7 84 5/30/2020 8:16 AM

8 27 5/29/2020 5:58 PM

9 72 5/29/2020 4:47 PM

10 50 5/27/2020 5:20 PM

11 51 5/27/2020 2:56 PM

12 64 5/27/2020 2:55 PM

13 67 5/27/2020 2:53 PM

14 73 5/24/2020 5:56 PM

15 79 5/23/2020 5:21 PM

16 74 5/22/2020 2:51 PM

17 76 5/22/2020 2:49 PM

18 70 5/22/2020 1:32 PM

19 80 5/22/2020 1:07 PM

20 60 5/22/2020 12:42 PM

21 69 5/22/2020 1:05 AM

22 61 5/21/2020 11:44 PM

23 18 5/21/2020 9:58 PM

24 23 5/21/2020 9:43 PM

25 48 5/21/2020 9:42 PM

26 25 5/21/2020 9:41 PM

27 68 5/21/2020 4:49 PM

28 72 5/21/2020 2:07 PM

29 67 5/21/2020 1:43 PM

30 65 5/21/2020 12:00 PM

31 50 5/21/2020 10:00 AM

32 31 5/20/2020 6:29 PM

33 69 5/20/2020 9:06 AM

34 73 5/18/2020 4:56 PM

35 71 5/18/2020 11:09 AM

36 69 5/18/2020 10:46 AM

37 100 5/17/2020 5:15 PM

38 45 5/17/2020 3:10 PM

39 68 5/17/2020 1:47 PM

40 64 5/16/2020 4:50 PM
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41 100 5/15/2020 8:52 PM

42 62 5/14/2020 5:55 PM

43 100 5/14/2020 5:31 PM

44 88 5/14/2020 5:11 PM

45 55 5/14/2020 5:03 PM

46 69 5/14/2020 4:56 PM

47 64 5/14/2020 3:09 PM

48 38 5/14/2020 1:12 PM

49 78 5/13/2020 8:29 PM

50 56 5/13/2020 7:27 PM

51 68 5/13/2020 4:45 PM

52 65 5/13/2020 4:39 PM

53 78 5/12/2020 9:23 PM

54 60 5/11/2020 10:48 AM

55 100 5/10/2020 8:01 PM

56 69 5/10/2020 9:58 AM

57 69 5/9/2020 2:09 PM

58 83 5/9/2020 2:08 PM

59 51 5/9/2020 1:07 PM

60 70 5/8/2020 12:30 PM

61 72 5/8/2020 6:49 AM

62 70 5/7/2020 9:07 PM

63 90 5/7/2020 9:05 PM

64 51 5/6/2020 9:17 PM

65 47 5/6/2020 6:38 PM

66 50 5/5/2020 6:37 PM

67 100 5/5/2020 5:44 PM

68 58 5/4/2020 5:56 PM

69 76 4/25/2020 11:43 AM

70 49 4/23/2020 11:06 AM

71 69 4/23/2020 6:30 AM

72 72 4/22/2020 6:53 PM

73 23 4/22/2020 6:33 PM

74 48 4/21/2020 2:09 PM
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F4 Was muss das neue Spielgerät für Dich bieten?(Klicke auf das Bild
um es auszusuchen, Du musst Dich für einen Favorit entscheiden!)

Beantwortet: 74 Übersprungen: 0

hangeln

hopsen

klettern

Sandbau/konstru
ieren

rutschen

schaukeln

schwingen

verstecken

wippen

balancieren
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67.57% 50

10.81% 8

14.86% 11

4.05% 3

2.70% 2

F5 Aus welchem Material soll das Spielgerät sein?(Wähle unten im
Menü das Material aus, was Dir am liebsten ist)

Beantwortet: 74 Übersprungen: 0

GESAMT 74

Holz 

Metall

Seil

Kunststoff/Plas
tik

Stein
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